



ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÕES Nº 2022.03.04.01-SRP

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.03.04.01-SRP

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PNEUS, CÂMARAS DE AR E PROTETORES, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE SOLONÓPOLE-CE, TUDO CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO AO EDITAL

Considerando os questionamentos apresentados, e que foram considerados pertinentes pela Unidade Administrativa, serão necessárias as alterações que seguem:

Onde se lê: "ANEXO I - PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERENCIA/ ITEM 17.DAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS:

LOTE 01 - ITEM 29: PNEU 90/100/18

LOTE 02 – ITEM 07: CÂMARA DE AR 90/100/18

Leia-se: "ANEXO I - PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERENCIA/ ITEM 17.DAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS:

LOTE 01 - ITEM 29: PNEU 100/90/18

LOTE 02 – ITEM 07: CÂMARA DE AR 100/90/18

PUBLICAR NO DIA 16.03.2022

- ✓ DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ (DOE)
- ✓ DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO (DOU)
- ✓ JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO

